



ВІДНОВЛЮЄМО УКРАЇНУ РАЗОМ:

побудова інклюзивної платформи для відродження України

**ВЕРЕСЕНЬ
2023**

Дайджест найважливіших подій, пов'язаних з державними і урядовими рішеннями України, євроінтеграцією та підтримкою світової спільноти щодо відновлення нашої країни.

28.08.2023

МІЖВІДОМЧА КОМІСІЯ РОЗПОДІЛИЛА НЕВИКОРИСТАНІ КОШТИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ІНВЕСТИЦІЙНОГО БАНКУ (ЄІБ) НА ПРОЄКТИ ВІДНОВЛЕННЯ В РЕГІОНАХ

Відповідно до рішення уряду, залишки коштів, що надійшли у 2022 році від Європейського інвестиційного банку (ЄІБ) до державного бюджету, будуть спрямовані на нові бюджетні програми.

Міжвідомча комісія підтримала пропозиції щодо фінансування 165 проєктів на 1,9 млрд грн.

Джерело: [Мінінфраструктури](#)

03.09.2023

МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСНІЙ ВІЙСЬКОВІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ ВИДІЛИЛИ 341,8 МЛН ГРН З ДЕРЖБЮДЖЕТУ

Голова Комітету Верховної Ради з питань бюджету Роксолана Підласа заявила про виділення 4,3 млрд гривень з державного бюджету на ліквідацію наслідків підриву Каховської ГЕС.

Також комітет схвалив виділення для Миколаївської обласної військової адміністрації із фонду ліквідації наслідків збройної агресії 341,8 млн гривень. Гроші підуть на компенсації за пошкоджене та зруйноване житло, відновлення об'єктів інфраструктури та нове будівництво.

Джерело: [ZN](#)

05.09.2023

ЄБРР СПРЯМУЄ 182 МЛН ЄВРО НА КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ ДЛЯ ПОКРАЩЕННЯ ТРАНСПОРТНИХ ЗВ'ЯЗКІВ МІЖ УКРАЇНОЮ І ЄС

Частину кредиту ЄБРР обсягом 182 млн євро буде спрямовано на вдосконалення шляху М-09 Тернопіль – Львів – Рава-Руська, що веде до кордону України з Польщею.

Кредитна угода між Україною та ЄБРР передбачала надання 450 млн євро на покращення дорожньої інфраструктури та сприяння будівництва обхідного маршруту Львова та капітального ремонту ділянок міжнародної автомобільної дороги М-05 Київ – Одеса.

Джерело: [Міністерство фінансів України](#)

06.09.2023

ЯПОНІЯ ТА ТУРЕЧЧИНА СПІВПРАЦЮВАТИМУТЬ У ВІДБУДОВІ ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

Японія і Туреччина домовилися поглиблювати економічні зв'язки та співпрацювати для підтримки зусиль України з повоєнної відбудови.

У спільній заяві міністрів торгівлі двох країн Нісімури Ясутосі та Омера Болата, підписаній у Стамбулі, вони пообіцяли тісно взаємодіяти в наданні Україні допомоги з відновлення зруйнованої війною інфраструктури.

Джерело: [Еспресо](#)

09.09.2023

ПОЛЬЩА СТРАХУВАТИМЕ ІНОЗЕМНИХ ІНВЕТОРІВ, ЯКІ ЗАЦІКАВЛЕНІ У ВІДБУДОВІ УКРАЇНИ

Президент Польщі Анджей Дуда підписав поправку до закону щодо страхування експорту, гарантованого Державним казначейством. Це рішення серед іншого дозволяє польській державній Корпорації страхування КУКЕ надавати ефективнішу допомогу приватному бізнесу, який зацікавлений у відбудові України.

Цим законом Польща створила базу відновлення України за участю польського бізнесу.

Джерело: [Міністерство економіки України](#)

10.09.2023

ПІВДЕННА КОРЕЯ ПЕРЕДАСТЬ УКРАЇНІ \$2,3 МЛРД НА ПІСЛЯВОЄННЕ ВІДНОВЛЕННЯ

Про це повідомив під час саміту G20 президент Південної Кореї Юн Сук Йоль.

За його словами, Південна Корея надасть початкові \$300 млн у 2024 році як гуманітарну допомогу, а решту \$2 млрд - як довгострокову допомогу - кредити під низькі відсотки через Фонд економічного розвитку та співробітництва (EDCF), починаючи з 2025 року.

Джерело: [LB](#)

14.09.2023

КОШТОМ ФОНДУ ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ ЗБРОЙНОЇ АГРЕСІЇ ВІДНОВЛЯТЬ МАЙЖЕ 100 ОБ'ЄКТІВ НА КИЇВЩИНІ

У Київській області відновлять 97 об'єктів за кошти Фонду ліквідації наслідків збройної агресії.

Відремонтують і побудують з нуля житлові будинки, навчальні заклади, заклади медичної сфери і освіти, укриття та захисну споруду.

На 7 об'єктах роботи вже тривають, на 23 – почнуться найближчим часом.

За статистикою, у Київській області вже відновлено повністю та частково із забезпеченням життєдіяльності понад 12,6 тис. об'єктів, з них 11 тис.– багатоквартирне і приватне житло.

Джерела: [Build Portal](#)

15.09.2023

ДЕРЖАВНА ТРАНСПОРТНА СЛУЖБА ВІДНОВИЛА 69 МОСТІВ, ЗРУЙНОВАНИХ ВНАСЛІДОК ВОЄННИХ ДІЙ

69 мостових переходів, 29 з них відновлено за капітальним варіантом та 40 – за тимчасовим.

Крім того, організовано виконання робіт з відновлення ще 17 мостових переходів.

За даними Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури, від початку повномасштабного вторгнення в Україні зруйновано 346 мостів.

Джерело: [Build Portal](#)

15.09.2023

КОРЕЯ ПЛАНУЄ ВЗЯТИ УЧАСТЬ У ВІДБУДОВІ УКРАЇНИ

Україна отримає фінансування від Республіки Корея на розвиток інноваційних економічних проєктів. Основні сектори, на яких буде сконцентровано увагу: міський розвиток, очищення води, реконструкція та розвиток транспортної інфраструктури.

Планується оновлення залізниці, 11 аеропортів України, створення транспортного майстер-плану Київської області та системи водоочищення у Бучі.

«Ми вже говоримо про реалізацію перших пілотних проєктів відновлення України. Працюючи над ними, ми сподіваємося, що спираючись на досвід післявоєнної відбудови, який має Корея, зможемо допомогти відбудувати Україну і зробити це якнайшвидше», - повідомив міністр Кореї Хі-Рьонг.

Джерело: [Interfax](#)

18.09.2023

МИКОЛАЇВ ОТРИМАВ НОВЕ ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЧИСТОГО ВОДОПОСТАЧАННЯ

Європейський Союз та Програма розвитку Організації Об'єднаних Націй (ПРООН) закупили та передали місту Миколаїв 24 апарати розливу води та 30 електрогенераторів.

Передача була здійснена в межах ініціативи «Підтримка альтернативного чистого

водопостачання».

Завдяки цьому тепер щодня забезпечується вільний доступ до чистої води для понад 39 тис жителів Миколаєва.

Джерело: [Представництво Європейського Союзу в Україні](#)

22.09.2023

УКРАЇНА ОТРИМАЛА ВІД ЄС ЩЕ €1,5 МЛРД МАКРОФІНАНСОВОЇ ДОПОМОГИ

Президентка Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн зазначила, що ці гроші допоможуть Україні підтримувати роботу лікарень, шкіл та інших служб, а також трансформаційні реформи на шляху до ЄС.

Це вже восьмий транш у межах масштабної програми макрофінансової допомоги ЄС (МФД). Загалом у 2023 році Україна отримала вже 13,5 млрд євро пільгового кредитного фінансування з передбачених цією програмою 18 млрд.

Загальна підтримка України Євросоюзом з моменту повномасштабного вторгнення росії сягнула вже близько 70 млрд євро

Джерело: [HROMADSKE](#)

22.09.2023

ГРОМАДИ ДОДАТКОВО ОТРИМАЮТЬ БЛИЗЬКО 2,6 МЛРД ГРН НА ПРОЄКТИ ВІДНОВЛЕННЯ

Міжвідомча комісія щодо розподілу коштів Європейського інвестиційного банку (ЄІБ) погодила фінансування 139 регіональних проєктів та розподілила кошти по 16 раніше погоджених проєктах на загальну суму 2,58 млрд грн.

Пріоритет було надано об'єктам громадського призначення, соціальної сфери, культурної спадщини та житлово-комунального господарства.

Рішення про порядок і умови розподілу коштів ЄІБ на суму 4,477 млрд грн було ухвалено Урядом України у червні 2023 року.

Джерело: [Кабінет Міністрів України](#)

23.09.2023

НА ХАРКІВЩИНІ ВІДНОВЛЮЮТЬ 62 ОБ'ЄКТИ КОШТОМ ФОНДУ ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ ЗБРОЙНОЇ АГРЕСІЇ

Харківській області цьогоріч з Фонду ліквідації наслідків збройної агресії виділено на відновлення понад 1 млрд грн.

Очільник Харківської обласної військової адміністрації Олег Синегубов зазначив, що наразі на ці кошти в області відновлюється 62 об'єкти інфраструктури.

Шість проєктів уже на завершальному етапі – це три багатоквартирні будинки у Старому Салтові та ще три - у Дергачах.

Джерело: [Укрінформ](#)

23.09.2023

КАНАДА ДОПОМОЖЕ УКРАЇНІ У ВІДНОВЛЕННІ КАХОВСЬКОЇ ГІДРОЕЛЕКТРОСТАНЦІЇ ТА РЕКОНСТРУКЦІЇ КАНІВСЬКОЇ ГЕС

Президент Володимир Зеленський повідомив, що Канада допоможе Україні відновити Каховську ГЕС, а також реконструювати Канівську гідроелектростанцію.

Під час офіційного візиту в Оттаву президенти України і Канади підписали угоду про продовження зміцнення економічних зв'язків між країнами.

Джерело: [Focus](#)

Ця публікація була профінансована Європейським Союзом. Її вміст є власною відповідальністю проекту "Відроджуємо Україну разом" і не обов'язково відображає погляди Європейського Союзу.